

Polgármesteri Tájékoztató

Mulassunk együtt szüret előtt!

Ecséd Községi Önkormányzat rendezésében
Helyszín: ecsédi Művelődési Ház
Időpont: 2023. augusztus 26.

Program:

- 17:00 Maksa Máttyás polgármester köszöntője**
17:05 az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde
óvodásainak műsora
17:30 a Kacus műsora
18:00 Márió
19:00 Ihos József
19:40 Ballance Band
20:30 Kökény Attila
21:00 Tűzijáték
21:10-01:00 Petró discó

Kísérő programok: Ingyenes ugrálóvár, lufihajtogatás, aranytetoválás, csillámtetoválás, arcfestés, Preg perego kisautók, lovagoltatás. Vöröskereszt ingyenes vérnyomás- és vércukor mérése
Büfé, borkóstolás és cukorkaárusok.

Támogatók:

Ecséd Községi Önkormányzat
Ecsédi Polgármesteri Hivatal
M.M. Familia Food Kft.
Ecsédi Polgárórség
Ecsédi Csáki Lovas Egyesület
Magyar Vöröskereszt Ecsédi
Alapszervezete
Jankovich János



*Maksa Máttyás
polgármester*



Zöldhulladékszállítás

2023. 09. 16.

Lomtalanítás

2023. 10. 28.

A helyi adófizetés rendjének módosításáról

2023. június 1-jétől az alábbi módokon fizetheti be a különböző települési adónemeket:

I. Átutalással az Ecséd Községi Önkormányzatnál vezetett adószámlára adónemenként a korábban megküldött Értesítőben feltüntetett számlaszám(ok)ra történő utalással.

II. EFER rendszeren keresztül ügyfélkapus azonosítással.

- Ügyintézés bejelentkezéssel
- A baloldali oszlopban megjelenik Ecséd Községi Önkormányzat címere, felirata. Amennyiben nem jelenik meg az önkormányzat, az Önkormányzat keresőben ki kell választani azt.
- A bal oldali menü alsó harmadában az e-fizetést kell kiválasztani, a menübe belépve ki kell választani Adók, díjak, illetékek befizetése funkciót
- Adók, díjak, illetékek befizetése menüben a képernyőn megjelenik a Befizetések lekérése
- A befizetések gombra kattintást követően az alábbi képernyőkép jelenik meg:

Az Esedékes befizetés pontban tekintheti meg a saját adójára vonatkozóan, hogy a 2023. évre van -e fizetési kötelezettsége. Ha nincs akkor a következő képet látja:

Amennyiben a 2023. évben, vagy azt megelőzően keletkezett kötelezettségét nem rendezte, itt jelenik meg az adónem és az összeg, amelyet az EFER (Elektronikus Fizetési Rendszer) rendszeren keresztül rendezhet.

Attól függően, hogy van-e folyamatban lévő befizetése a Folyamatban lévő befizetések menüpontban tájékozódhat.

FOLYAMATBAN LÉVŐ BEFIZETÉSEK (0)

Önnek nincs folyamatban lévő befizetése

A Választható befizetések menüpontban a befizetni kívánt összeg kiválasztását követően bankkártyás fizetéssel tudja teljesíteni a kötelezettségét.

III. Készpénzes befizetés

A már kiküldött csekkek helyett pótcsekket, illetve a 2023. szeptember 15-ei adóbefizetéséhez újabb csekket nem küld ki a helyi adóhatóság, **a csekken történő postai befizetés helyett Ecséd Községi Önkormányzat Pénzügyi Osztályán történő készpénzes befizetéssel is teljesíthető az adófizetési kötelezettség.**

Ebösszeírás

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján az eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat – ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez.

Az Átv 42/B. § (2) bekezdése szerint az ebösszeírás során a települési önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében az önkormányzat jogosult kezelni a 42/A. § (4) bekezdés szerinti adatokat.

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeírásakor köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Az ebösszeíró adatlapot beküldheti egyszerűen az **E-önkormányzat portálról**, ügyfélkapus bejelentkezés után.

Az e-mailen történő beküldéshez, illetve a papíralapú benyújtáshoz az űrlap letölthető Ecséd Községi Önkormányzat honlapjáról a <https://ecsed.hu/igazgatasi-ugyek> linkről vagy egyszerű kereséssel az Önkormányzat/Igazgatási Ügyek/ Ebösszeíró lap útvonalon elérve.

Űrlap személyesen kérhető Ecséd Községi Önkormányzat titkárságán (Ecséd, Szabadság utca 139.)

Felhívom a Tisztelt Ebtartók figyelmét, hogy az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása állatvédelmi bírságot vonhat maga után. Az állatvédelmi bírság alapösszege 75. 000,- Ft. Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal munkatársai ellenőrizni fogják.

A 2020. évben bejelentett ebeket ismét be kell jelenteni!

Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az ebtulajdonos az ebösszeírást követően is köteles az adatokban bekövetkező változásokat, így a szaporulatot, az elhullást írásban bejelenteni a „VÁLTOZÁS BEJELENTŐ ADATLAP”-on.

Az ebösszeíró lap elektronikus beküldésére E-önkormányzati portál alkalmazásával, vagy emailen keresztül az ecsed.ph@ecsed.hu elektronikus levelezési címen, illetve személyes leadására Ecséd Községi Önkormányzat titkárságán a meghosszabbított időpont szerint **2023. november 30.** van lehetősége.